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Mia eTaipgia KaTtaokeuddel KouTid OXAMOTOG opBoywviou
TTapaAAnAemTédou pe dlaotdoeic 3 cm, 4 cm kal 5 cm. 7
‘Evag véog meAdtng CATnoe amd TNV ETaIpEia va g |
KATOOKEUAOEI KOUTIA pE Oyko 120 cm®, dnAadr SiTAdoio ,L ________ oz
aTTO €KEIVOV TTOU KATAOKEUACEl. H eTaipeia armo@daoioe va A 3
KATOOKEUAOEl TO KOUTIA Trou (NTNOE O TrEAATNG TNG, 5
auéavovTag TIG BIAOTACEIS TOU APXIKOU KOUTIOU KATd
oT0o0ePO aKEPAIO PAKOG X. ]
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Aivetal 10 TTOAWVUPO P(x) = ax® +Bx® —7x+a+5, yia 10 0TT0io yVwpi{oUPE OTI TO UTTOAOITTO TNG

dIaipeonG TOU YE TO X gival ioo Pe 6 kai OTI £xel piCa 1O 1.

a) Na Bpeite TIC TIUEG TwV a Kal B (Movdadeg 8)
B) Na a=1kal =0, va AUoETE
i. v aviowon P(x)>0 (Movddeg 8)
ii. TV e€iowon P(x) =x-1 (Movadeg 9)
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25) A>KH2H 4-22766 §4.4
Aiverai To TToAuwvupo P(x) = (K2 - 1) x* + %(K + )X + (K -1)x* = 3kx + A, K,AelR. @

a) Na utrohoyioeTe TIG TIUEG TWV K Kal A av To TTOAUWVUPO P(x) gival 3% BaBuou kai To uTréAoITTo NG
dlaipeong Tou P(x) pe To x —1 givail ico pe —4. (Movadeg 7)
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ii. Na Avoete TV e€iowon P(x)+4 = x* -1 (Movadeg 7)
iii. Na AUoete TnVv aviowon P(X) (Movddeg 6)
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